

# 我“大米案”开审 英拉出庭

无罪

他信罕见发声评论泰国政府

泰国最高法院19日针对前总理英拉的大米收购案召开第一次听证会,英拉出庭并辩称清白。最高法院从政人员刑事法庭决定,7月21日和28日将召开听证会继续审理此案,届时将审阅原告和被告提交的证据并提请双方证人。如果罪名成立,英拉可能面临最高10年监禁。

法院还表示,批准英拉以90余万美元获得保释,但在案件审理期间,没有书面允许,英拉不得离开泰国。

当天大约有50多人在法院外手持鲜花,高喊“英拉,加油”,对英拉表示支持。

19日,英拉的兄长、前总理他信·西那瓦罕见地发表公开评论。他信当天在韩国首尔参加一场会议。他提及,巴育

政府执政第一年的表现“没有那么令人印象深刻”,但自己现阶段无意动员“红衫军”支持者举行示威。“我想,民主迟早会获胜,但我们必须要有耐心,我们必须和平行事,”他说,“不要诉诸任何暴力。”

巴育政府先前承诺,将于2016年2月举行国会选举。然而19日晚些时候,巴育政府决定,将就新宪法举行公投。巴育告诉媒体记者,需要3个月时间对新宪法举行公投,原定的国会选举日期将推迟。

2015年1月,泰国政府指派的国会通过弹劾英拉,并禁止她在5年内参政,终结其政治生涯。尽管如此,英拉和他信一样,政治影响力还在,仍拥有大批支持者。

据新华社

## 背景资料 大米案

英拉2011年上台后为兑现大选承诺而推行大米补贴政策,以高于市场的价格收购农民手中的大米。但由于成本高昂,最终演变成英拉政府的致命伤。反对党在曼谷发起持续数月的示威行动之后,军人将领最终在去年5月发动政变推

翻英拉政府。泰国财政部表示,截至2月24日,官仓里的大米存货达1750万吨,政府因该大米收购补贴政策而蒙受的累计损失已达164.6亿美元。身为国家大米委员会名誉主席的英拉因此面对贪污指控,并面对国会弹劾。



19日,在泰国曼谷,泰国前总理英拉在到达泰国最高法院时接受媒体采访 新华社/法新

## 拿1000亿美元搞建设 日本叫板亚投行?

日本时事通讯社19日报道,日本计划在今后5年投资大约1000亿美元,用于支持亚洲地区的基础设施建设。日本首相安倍晋三将在21日公布这一计划。时事通讯社援引不具名的消息源披露,日本计划通过公共和民间援助,向亚洲国家基础设施建设提供投资和贷款。

报道称,这一投资金额将与由中国倡议建立的亚洲基础设施投资银行相当。新计划在表明日本致力于通过人力资源开发和技术转让,帮助在亚洲建设“高质量的基础设施”,同时“区别于亚投行”。

目前,已有57个国家成为亚投行意向创始成员国,但日本和美国却尚未表态加入,这也引发了外界对地缘政治的关注。 据新华社

## 让军队出击? 欧盟放“大招”阻偷渡客

欧盟18日召开国防部长和外长会议,决定采取军事行动,阻击非法移民潮,包括直接出击,在利比亚水域摧毁蛇头船只。

根据欧盟计划,这项行动总部将设在意大利罗马,意大利海军少将恩里科·克雷登迪诺任行动指挥官。欧盟初期将为这一行动投入1182万欧元。目前,英国、法国、德国、意大利和西班牙均承诺将派出战舰。

这项海上军事行动将分为三个步骤:第一步,对地中海地区人口走私和贩运网络进行监视、评估并制订行动计划;第二步,基于国际法规定并与利比亚政府合作,对人口走私团伙进行搜索、抓捕;第三步,采取军事行动在利比亚水域摧毁蛇头船只。其中,最后一步最受争议。一些人权组织称,摧毁船只的做法“完全是疯狂之举”。 据新华社

## 英兵称核潜艇漏洞大 进控制室比上夜店容易

一名英国皇家潜艇兵披露了一份英国三叉戟核潜艇的安全漏洞报告后,英国警方和皇家海军已对其展开追捕。

现年25岁的威廉·麦克内利是英国皇家潜艇的一名二等兵,刚获得工程师认证。他于近日发表了一份名为“核威胁的秘密报告”,在这份18页的报告中称英国的核威慑力量是即将到来的大灾难,并列出了三叉戟核潜艇的30项安全及安保漏洞。

麦克内利于上周缺勤潜匿,他在接受采访时表示,自己并不是在躲避追捕,会于18日为泄密向警察自首。他认为自己进监狱可以警示公众和政府,这或许会是他牺牲一切后得到的最好奖励。

麦克内利说,他想打破大部分人对想象中核潜艇完美体系的错误认识。他的报告包括食品卫生投诉、测试失败的导弹是否可以安全地启动、导弹安全程序被忽略和对绝密信息的保护等问题。安检漏洞也是报告中提到的,他说携带进潜艇的包从来不需要检查,去核潜艇的控制室比去大部分的夜店还要容易。此外,潜艇的身份识别系统已经破坏,保安也不会检查通行证。一旦有人带炸弹上核潜艇发动对英国最糟的恐怖袭击,那么全世界就看到了。 据《中国日报》

等不及



卡梅伦赢得选举继续担任英国首相

## 卡梅伦 下周提交脱欧议案

让英国脱离欧洲联盟,英国首相戴维·卡梅伦似乎有点等不及。

英国脱欧议案可能是英国新政府履新后,首份提交议会的议案。议案预期在英国女王伊丽莎白二世27日发表讲话的次日提交。

媒体报道,上述决定意味着,即使议案今年在议会上院遭遇阻挠,政府也有能力在明年夏季强推议案获得通过。报道认为,这让人产生公投可能提前至2016年的怀疑。

卡梅伦领导的保守党本月赢得议会下院选举。卡梅伦胜选后说,将兑现承诺,于2017年

就英国是否退出欧盟举行公投。一些资深保守党议员敦促卡梅伦尽可能提前公投。

英国多家媒体报道,德意志银行已组建“工作组”,评估如果英国脱离欧盟,德意志银行是否应把设在英国的部分业务迁往德国。德意志银行在英国雇用9000名员工。这是银行业巨头首次公开承认,开始正式审视英国公投的可能结局。

一些企业敦促英国政府提前公投。本周早些时候,英国商会会长约翰·朗沃思告诉BBC记者,有关英国脱离欧盟的公投应该在符合实际的前提下“尽可能”提前。 据新华社

发飙了



金正恩视察养殖场

## 金正恩 严批水龟养殖场

据朝中社19日报道,朝鲜最高领导人金正恩日前视察了朝鲜大同江水龟养殖场,对养殖场的生产方式和工作完成情况提出批评。报道未提及具体视察日期。

金正恩在详细了解生产经营情况后,指出养殖场在工作上存在严重缺陷。他批评养殖场员工没有牢记领袖功勋,没有设置历史沿革室来纪念朝鲜已故领导人金日成曾经视察的事迹,并指出该养殖场的氛围和他视察过的其他单位完全不同。

金正恩指出养殖场未能完成党和国家交给它的繁殖淡水

龙虾的任务,甚至没有实现基本的设备更新,并批评养殖场官员过时的思维方式和不负责任的工作作风,称这是“无能的表现”。

随后,金正恩就大幅度提高养殖场的生产能力提出了具体的任务和方法建议。

金正恩执政以来,频繁视察朝鲜工、农业单位和教育机构等,对各单位的生产、经营、建设情况提出指导和建设,但鲜少进行严厉批评。

朝鲜已故领导人金日成和金正日视察过的单位一般设有历史沿革室,回顾发展历史和领导人视察事迹。 据新华社